
Довідка  про  підтвердження
статусу податкового резидента
України  з  апостилем.  Tax
Residency Certificate
Компанія  “Вікторія”  надає  послугу  з  організації  отримання
довідки-підтвердження статусу податкового резидента України.

Довідка-підтвердження  статусу  податкового  резидента  України
видається  податковими  органами  для  уникнення  подвійного
оподаткування або надається обґрунтована відмова у її видачі.
Документ підписується керівником ДПС та оформлюється протягом
10 календарних днів з дати отримання заяви.

Що входить в послугу з отримання довідки та апостилювання?

Супроводжуємо  подання  через  Електронний  кабінет  Заяви1.
подається  за  формою,  наведеною  у  додатку  до  Порядку
підтвердження  статусу  податкового  резидента  України,
затвердженого  наказом  Мінфіну  від  19.08.2022  №248  та
зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції  України
07.10.2022  за  №1195/38531.
У Заяві замовляємо отримання Довідки у паперовій або2.
електронній формі (за вибором клієнта). 

Варіанти апостилювання довідки3.

Апостиль на копію документа, посвідчену нотаріусомa.
(апостиль  від  Мін’юсту  на  копію)  –  до  15
календарних  днів,  вартість  3750  грн.
Апостиль на оригінал документа від ДПС (апостильb.
від  Мін’юсту  на  оригінал)  –  до  20  календарних
днів, вартість 5500 грн.
Апостиль  ДПС  на  оригінал  документа  –  до  20c.
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календарних днів, вартість 5500 грн.
Всі ці варіанти, як правило, приймаються закордоном.

Отримання  довідки-підтвердження  статусу  податкового
резидента  України  –  це  важливий  крок  для  уникнення
подвійного оподаткування. Процедура подання заяви є не
зовсім простою та доступною, відтак  Компанія “Вікторія”
допоможе  організувати  процес  отримання  довідки  та  її
апостилювання.

Якщо Ви бажаєте, щоб наші фахівці надали консультації з питань отримання

довідки, звертайтесь за швидкою формою: 

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія
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